

ERRATA

J. Organometal. Chem., Vol. 10, No. 2 (November 1967)

Page 204, line 15 should read:

effect for the bulky caesium cation is assumed to be the same in different solvents, so

page 230, last line of last column of Table I should read:

$x=0-7$ (24 wt. %), $x>7$ (76 wt. %)

Page 336, reference 13 should read:

13 E. O. FISCHER, O. S. MILLS, E. F. PAULUS AND H. WAWERSIK, *Chem. Commun.*, (1967) 643.